



SLUŽBENI GLASNIK GRADA VRLIKA

VRLIKA, 04. prosinca 2014. god.

BROJ: 8/14

SADRŽAJ:

GRADSKO VIJEĆE

12. sjednica održana 04. prosinca 2014. godine

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2014. godine
2. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Vrlike za 2014. godinu s projekcijom za 2015. i 2016. godinu.
3. Izmjene i dopune Programa socijalne zaštite za 2014. godinu
4. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
5. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
6. Program razdiobe sredstava u okviru Proračunskih sredstava namijenjenih za šport, kulturu, religiju, politiku i ostale udruge krajnjim korisnicima za 2014. godinu
7. Odluka o prijenosu vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama Uslugi d.o.o. Vrlika
8. Odluka o izmjeni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću „Eko Vrlika“ Vrlika
9. Zaključak o nedonošenju odluke o razrješenju predsjednika Gradskog vijeća Grada Vrlike i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Vrlike

Vrlika, prosinac 2014. god.

Na temelju članka 36. Statuta Grada Vrlike („Službeni glasnik Grada Vrlike“ br. 03/9 i 3/13), Gradsko vijeće Grada Vrlike na svojoj 12. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2014. godine donosi:

Z A K L J U A K

o prihvatanju Izvješća Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine

I.

Prihvata se Izvješće Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine od 28. studenog 2014. godine.

II.

Ovaj Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku Grada Vrlike.

**Predsjednik Gradskog vijeća
Grada Vrlike
Ante Turudi , dip.iur.,v.r.**

**KLASA: 021-05/14-01/119
URBROJ 2175-06/14/01
Vrlike, 04. prosinca 2014. godine**



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD VRLIKA
GRADONA EJNIK

Vrlika, 28.11.2014. god.

IZVJEŠ E GRADONA EJNIKA
ZA PERIOD SIJE ANJ-LIPANJ 2014. GOD.

Na temelju lanka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi i lanka 63. Statuta grada Vrlike podnosim polugodišnje izvješ e o svom radu za period sije anj- lipanj 2014. godine.

I u promatranom razdoblju ,uz redovne aktivnosti, prioritet smo dali aktivnostima koje e u prvom redu stvoriti preduvjete za otvaranje novih radnih mjesta .

I. NORMATIVNA DJELATNOST

Sukladno zakonskim obvezama utvr enih Statutom grada Vrlike u proteklom razdoblju sam prema Gradskom vije u grada Vrlike uputio osam odluka, sedam izvješ a te dva zaklju ka iz okvira samoupravne djelatnosti grada Vrlike. Tijekom predmetnog razdoblja održane su etiri sjednice gradskog vije a na kojima su usvojene navedene odluke, izvješ a i zaklju ci. Sa suradnicima sam u promatranom razdoblju održao 24 kolegija na kojima je raspravljano o aktualnoj problematici i na inu rješavanja iste.

II. AKTIVNOSTI GRADA VRLIKE U PROVEDBI MJERA RAZVOJA GOSPODARSTVA

1. IZGRADNJA SOLARNOG PARKA KOSORE KAO POKRETA A RAZVOJA RZ

Rije je o projektu izgradnje Solarnog Parka „Kosore“ u okviru RZ. Planirana je izgradnja 7 manjih fotonaponskih elektrana na tlu ,(svaka snage 300 kW), izgra enih korištenjem danas najnaprednije fotonaponske tehnologije, pri emu e svaka elektrana bila izgra ena na drugoj tehnologiji, a izgradnjom 7 takvih elektrana obuhvatit e se sve danas postoje e fotonaponske tehnologije na jednom mjestu.

El. energija dobivena radom elektrana predavat e se u javnu el. mrežu, jer bi njeno skladištenje bilo skupo i neinkovito. Novac dobiven prodajom te energije koristit e se za sljede e potrebe, po redoslijedu prioriteta:

(1) za operativno održavanje i tehnološko unaprje ivanje Solarnog parka Kosore kako bi isti trajno (zna i kroz sve godine svog tehnološkog radnog vijeka) o uvao status mjesta na kojem se nalaze sve fotonaponske tehnologije i to najnaprednijeg stupnja razvoja, uz voditelja projekta posao na održavanju elektrana našlo bi još 7 nezaposlenih osoba.

(2) u cilju bržeg privla enja investicija u RZ Kosore u vidu potpore poduzetnicima za elektri nu energiju.

Za svakog poduzetnika, a posebice za one koji se bave proizvodnjom, cijena energenata predstavlja zna ajnu troškovnu stavku, pa ve sad imamo iskaz interesa nekoliko tvrki koji e otvoriti proizvodne pogone u Vrlici ako im osiguramo besplatnu elektri nu energiju u okviru dozvoljenih de minimis potpora.

Na prvom natječaju Ministarstva RR i EU Fondova u okviru Prioritetne osi 1. Razvoj i unaprjeđenje regionalne infrastrukture i jačanje atraktivnosti regija naš projekt nije dobio dovoljan broj bodova, (zbog nedostatka sredstava najveće potpora koju je Ministarstvo odobrilo kroz navedeni program iznosila je 10 miliona kuna, a za naš projekt smo tražili sufinanciranje u iznosu 30. miliona kuna), pa ćemo sa njim aplicirati kod strukturnih fondova ije se natječaj otključuje po etkom 2015. godine. U promatranom razdoblju završili smo zemljane radove na prometnicama unutar RZ koji su bili preduvjet za ishođenje graevinskih dozvola. Ukupna vrijednost izvedenih radova je 480.000,00 kuna.

2. IZGRADNJA POSLOVNOG INKUBATORA U RZ KOSORE

Grad Vrlika je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU sklopio ugovor o sufinanciranju izrade projektne dokumentacije za izgradnju poslovnog inkubatora.

Projektom zadatkom je planirano da će poslovni inkubator imati 1900 m² proizvodnih prostora i 400 m² zajedničkih prostora. U dijelu poslovnih prostora, prema pismima namjere koje smo dobili od FESB-a, FER-a i Veleu ilišta Knin, bit će smješteni i laboratoriji tih visokoznanstvenih ustanova namijenjeni istraživanju obnovljivih izvora energije i proizvodnji zdrave hrane.

U inkubatoru će biti i sjedište vrličke razvojne agencije „Vrle“, koja će, uz gradsku upravu, biti nositelj svih aktivnosti u okviru RZ.

U promatranom razdoblju izrađeno je idejno rješenje te sklopljen ugovor za izradu studije izvodljivosti.

3. IZGRADNJA HOTELA U SKLOPU VESLA KOG KAMPA

Nakon završetka 1. faze izgradnje vesla kog kampa projekt je nastavljen izradom projektne dokumentacije za hotel i infrastrukturne objekte unutar kampa. Idejni projekti su gotovi i u tijeku je ishođenje lokacijske dozvole.

U promatranom razdoblju, zbog promjene Zakona o graevanju, morali smo narušiti izradu geodetskih projekata kao preduvjet za dobijanje lokacijskih dozvola.

III. OSTALE AKTIVNOSTI GRADA VRLIKE

1. KATASTARSKA IZMJERA :

Izmjera K.O. Vrlika

U promatranom razdoblju su Ured za katastar Sinj i Zemljišno knjižni odjel Općinskog suda u Sinju nastavili održavati rasprave u pravnoj stvari izlaganja podataka katastarske izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta radi obnavljanja zemljišne knjige i sređivanja zemljišno knjižnog stanja za nekretnine upisane u k.o.Vrlika.

2. IZGRADNJA PRE ISTA A OTPADNIH VODA

U promatranom razdoblju nastavljene su radove na izgradnji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Vrlika.

Zbog nedostatka sredstava u Hrvatskim vodama koje sufinanciraju radove u iznosu od 80% izvedeno je znatno manje radova nego što je planirano. S predstavnicima Hrvatskih voda održano je nekoliko sastanaka i prema zaključcima sa istih uređaja bi trebao biti završen u 2015. godini.

3. SANACIJA DEPONIJA POLJANAK:

Projekat sanacije deponija Poljanak

U promatranom razdoblju komunalno poduzeće u „Usluga“ je izvodilo radove sanacije prema ugovoru te su isti pri kraju.

Radove sanacije sufinancira Fond za zaštitu okoliša u iznosu od 80%, a preostalih 20% Grad Vrlika. Deponija se koristi za odlaganje otpada do otvaranja službenog odlagališta županije Splitsko-dalmatinske u Levećima.

4. UREĐENJE TEMATSKIH STAZA

Kroz program IPA Adriatic EU odobreno nam je 103.000,00 eura za uređenje tematskih staza i postavljanje turističke signalizacije. Tijekom promatranom razdoblju završene su sve projektne aktivnosti.

5. IZGRADNJA ULICE PUT VINARIJE

U promatranom razdoblju ugovorena je izrada ulice Put vinarije te je izveden jedan dio radova. Izgradnjom ove ulice stvorit će se preduvjeti za zabranu prometa motornih vozila od OŠ do ulice Bana Berislavića, te otvaranje još jednog ulaza u zdravstvenu ambulantu.

6. REKONSTRUKCIJA I MODERNIZACIJA JR

U promatranom razdoblju provedena je javna nabava i sklopljen ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem za izvođenje radova rekonstrukcije i modernizacije Javne rasvjete na području Grada Vrlike. U prvoj fazi planirana je zamjena 290 natrijevih žarulja novim rasvjetnim tijelima s LED tehnologijom. Tijekom 2015. godine planiramo zamjenu preostalih 457 rasvjetnih tijela. Završetkom projekta postignut će se ušteda u potrošnji električne energije preko 50% a smanjit će se i svjetlosno zagađenje te emisija CO₂.

IV. SOCIJALNA POLITIKA:

Pomoć u kućama i starijim i nemoćnim osobama

Nastavljen je program MSPM u Gradu Vrliki, Pomoć u kućama i starijim i nemoćnim osobama sa našeg područja na sasvim drugim osnovama u odnosu na dosadašnji način. Naime, novim Zakonom o socijalnoj skrbi nositelj programa pomoć u kućama mora biti licenciran od strane MSPM dok za korisnike pomoć nadležni Centri za socijalnu skrb izdaju rješenja o vrsti i količini usluga koje pojedini korisnik može ostvariti i za svaku uslugu MSPM odredilo je cijenu koju provoditelj programa može fakturirati MSPM. U predmetnom razdoblju 31 osoba sa područja našega Grada dobila je rješenje Centra za socijalnu skrb o pravu na korištenje usluga iz programa.

Sufinanciranje lokalnog prijevoza i prijevoza u enikama

U cilju organiziranja lokalnog prijevoza na području Grada i prijevoza u enikama srednjih škola a sve s namjerom pomoći građanima, Grad je sredstvima iz proračuna nastavio sufinanciranje lokalnog prijevoza i prijevoza u enikama srednjih škola i u školskoj godini 2013/2014. na način da MZOŠ sufinancira 75% utvrđenog limita dok preostalih 25% sufinanciraju Grad i prijevoznik.

Naknada za novorođenčad

Promi u i natalitetnu politiku Grad vrlika temeljem Odluke Gradskog vijeća od 19.03.2008. godine u prvoj polovini 2014. godine donešena su 4 rješenja o

pravu na pomoć za opremu novorođenog djeteta temeljem kojih je isplaćeno 14.500,00 kuna.

Stipendije

U prvoj polovini 2014. godine uspješno je okončana akademska godina u kojoj je Grad sredstvima iz proračuna stipendirao 10 redovitih studenata s iznosom od 500,00 kuna mjesečno.

V. ŠPORT, KULTURA, RELIGIJA, OSTALE UDRUGE:

Šport

Sagledavajući i potrebe mladih za bavljenje športom Grad sredstvima iz proračuna pomaže djelovanje Nogometnog i Taekwondo kluba koji u svojim uzrastima okupljaju gotovo stotinu mladih od po etnika, mladih pionira, pionira, kadeta i seniora. Primarni cilj pomaganja športskih klubova je poticanje mladih za aktivnim bavljenjem športom što je preduvjet zdravog života bez droge i alkohola.

Obnova tvr ave „Prozor“

U prvoj polovini 2014. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za obavljanje radova na sanaciji tvr ave Prozor a za koju je sanaciju u ovoj godini Ministarstvo kulture odobrilo 279.500,00 kuna. Odobrena sredstva Ministarstvo je odobrilo na osnovu trogodišnjeg plana sanacije tvr ave koji smo dostavili Ministarstvu za razdoblje 2013.-2015. godina. Izvješće za drugu polovinu 2014. godine iznijet ćemo podatke o utrošenim sredstvima po okončanoj situaciji. Napomenimo da je trogodišnjim planom za 2015. godinu Ministarstvo kulture odobrilo 250.000,00 kuna.

VI. JAVNA PODUZEĆA:

1. ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE

U predmetnom razdoblju ŽUC je proveo postupak javne nabave za sanaciju Bale kog mosta iji su radovi započeli krajem lipnja ove godine. Također je obavljen niz sastanaka sa ŽUC-om vezanih za rekonstrukciju županijske ceste 6082 na dijelu Koljane-Dabar.

Gradonačelnik:
Ivan Orić

Temeljem odredbi lanka 39. stav 1.Zakona o prora unu(N.N.87/08,136/12) i lanka 36. Statuta Grada Vrlike(Službeni glasnik br.03/2009) Gradsko vije e Grada Vrlike, na svojoj 12. sjednici održanoj dana 04.12.2014.godine, donosi

**ODLUKU O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORA UNA
GRADA VRLIKE ZA 2014.GODINU(II IZMJENE)**

I/OP I DIO

lanak 1.

U Prora unu Grada Vrlike za 2014.godinu lanak 1. mijenja se i glasi:

Prora un Grada Vrlike za 2014. godinu(u daljnjem tekstu:Prora un) sastoji se od:

A.RA UN PRIHODA I RASHODA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
1. PRIHODI POSLOVANJA (Klasa 6)	15.135.200	-2.795.000	12.340.200
2. PRIH.OD PRODAJE.NEFIN. IMOVINE(Klasa 7)	4.588.000	6.255.000	10.843.000
3. UKUPNO PRIHODI	19.723.200	3.460.000	23.183.200
4. RASHODI POSLOVANJA(Klasa 3)	15.526.000	5.705.750	21.231.750
5. RASHODI ZA NABAVU NEFIN.IMOVINE(Klasa	3.189.000	-1.451.000	1.738.000
6. UKUPNO RASHODI	18.715.000	4.254.750	22.969.750
7. RAZLIKA-VIŠAK/MANJAK(3-6)	1.008.200	-794.750	213.450

B.RA UN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
1. PRIMICI OD FIN.IMOVINE I ZADUŽIVANJA	800.000	200.000	1.000.000
2. IZDACI ZA FIN.IMOV.I OTPL.ZAJMOVA	790.000	163.000	953.000
3. NETO FINANCIRANJE	10.000	37.000	47.000

C.POKRI E MANJKA PRIHODA IZ PRETH.GODINA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
1. VIŠAK PRIHODA	1.018.200	-757.750	260.450
2. UKUPNI VIŠAK	1.018.200	-757.750	260.450

D.UKUPNO PRORA UN GRADA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
1. UKUPNO PRIHODI I PRIMICI	20.523.200	3.660.000	24.183.200
2. UKUPNO RASHODI,IZDACI I VIŠAK	20.523.200	3.660.000	24.183.200
3. RAZLIKA-UKUPNO VIŠAK/MANJAK	0	0	0

lanak 2

U lanku.2.Prihodi i rashodi te Primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvr eni u ra unu prihoda i rashoda te u ra unu zaduživanja/financiranja za 2014.godinu pove avaju se odnosno smanjuju kako slijedi:

A.RA UN PRIHODA I RASHODA

1.PRIHODI **19.723.200 3.460.000 23.183.200**

Br.kon	VRSTA PRIHODA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
6	PRIHODI POSLOVANJA	15.135.200	-2.795.000	12.340.200
61	PRIHODI OD POREZA	2.650.000	-95.000	2.555.000
611	Porez i prirez na dohodak	2.500.000	-50.000	2.450.000
613	Porezi na imovinu	45.000	-20.000	25.000
614	Porezi na robu i usluge	105.000	-25.000	80.000
63	POMO I IZ INOZ.I OD SUBJ. UNUTAR DRŽAV	6.398.200	-2.155.000	4.243.200
633	Pomo i iz prora una	3.908.200	-1.005.000	2.903.200
6331	Teku e pomo i iz prora una	1.149.200	-175.000	974.200
63311	Teku e potpore iz državnog proračuna	739.200	-175.000	564.200
6331100	Teku e potpore- redovne	272.000	0	272.000
6331101	Teku e potpore-porez na dobit	300.000	-175.000	125.000
6331101	Teku e potpore-pomo u ku i	167.200	0	167.200
6331103	Teku e potpore za ostale namjene	279.500	-9.500	270.000
63312	Teku e potpore iz županijskog proračuna	410.000	0	410.000

6332	Kapitalne pomoći iz proračuna	1.780.000	-580.000	1.200.000
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	1.080.000	-180.000	900.000
63322	Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna	700.000	-400.000	300.000
6334	Kap.pom.od pror.koris.temelj.prij.EU	979.000	-250.000	729.000
63341	Kap.pom.od pror.koris.drž.prorač.temelj.prij.EU	429.000	0	429.000
63342	Kap.pom.od pror.koris.žup.prorač.temelj.prij.EU	550.000	-250.000	300.000
634	Pomoći od ostalih subjekata unutar opć. prorač.	2.490.000	-1.150.000	1.340.000
6341	Tekuće pomoći od ostalih subjekata unutar opć. prorač.	1.440.000	-225.000	1.215.000
63415	Tekuće pomoći od izvanprorač.koris.drž.proračuna	1.440.000	-225.000	1.215.000
6342	Kapitalne pomoći od ostalih subjekata unutar opć. prorač.	1.050.000	-925.000	125.000
63425	Kapitalne pomoći od izvanprorač.koris.drž.proračuna	1.050.000	-925.000	125.000
64	PRIHODI OD IMOVINE	5.072.000	-420.000	4.652.000
641	Prihodi od financijske imovine	2.000	0	2.000
642	Prihodi od nefinancijske imovine	5.070.000	-420.000	4.650.000
6422	Prihodi od iznajmljivanja imovine	70.000	-20.000	50.000
6423	Naknada za korištenje nefinancijske imovine	5.000.000	-400.000	4.600.000
65	PRIHODI OD ADMIN.PRISTUPA I POŠTANSKOPROJEKCIJA	815.000	-125.000	690.000
651	Administrativne (upravne) pristojbe	10.000	0	10.000
652	Prihodi po posebnim propisima	5.000	125.000	130.000
653	Komunalni doprinosi i naknade	800.000	-250.000	550.000
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	200.000	0	200.000
683	Ostali prihodi	200.000	0	200.000
7	PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	4.588.000	6.255.000	10.843.000
71	Prihod od prodaje neproizvedene imovine	150.000	-150.000	0
711	Prihod od prodaje materijalne imovine	150.000	-150.000	0
72	PRODAJA PROIZVEDENE IMOVINE	4.438.000	6.405.000	10.843.000
721	Prihod od prodaje građevinskih objekata	140.000	7.590.000	7.730.000
722	Prihod od prodaje postrojenja i opreme	3.114.000	-876.000	2.238.000
723	Prihod od prodaje prijevoznih sredstava	1.184.000	-309.000	875.000

2.RASHODI		18.715.000	4.254.750	22.969.750
Br.kon	VRSTA RASHODA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
3	RASHODI POSLOVANJA	15.526.000	5.705.750	21.231.750
31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	1.603.000	-6.750	1.596.250
311	Plaće	1.285.500	-5.500	1.280.000
312	Ostali rashodi za zaposlene	99.000	2.250	101.250
313	Doprinosi na plaće	218.500	-3.500	215.000
32	MATERIJALNI RASHODI	6.444.000	-728.000	5.716.000
321	Naknade troškova zaposlenima	96.000	10.000	106.000
322	Rashodi za materijal i energiju	738.000	-75.000	663.000
323	Rashodi za usluge	5.134.000	-628.000	4.506.000
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	476.000	-35.000	441.000
34	FINANCIJSKI RASHODI	85.000	26.000	111.000
342	Kamate za primljene zajmove	30.000	6.000	36.000
343	Ostali financijski rashodi	55.000	20.000	75.000
35	SUBVENCije	130.000	-10.000	120.000
352	Subvencije za poljoprivredu	130.000	-10.000	120.000
37	NAKNADE GRAĐEVINSKI I KUĆANSKI	595.000	20.500	615.500
372	Ostale naknade građevinski i kućanski	595.000	20.500	615.500
38	OSTALI RASHODI	6.669.000	6.404.000	13.073.000
381	Tekuće donacije	1.911.000	32.000	1.943.000
382	Kapitalne donacije	1.520.000	-10.000	1.510.000
385	Proračunska prijava	50.000	-5.000	45.000
386	Kapitalne pomoći	3.188.000	6.387.000	9.575.000
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	3.189.000	-1.451.000	1.738.000

42	RASH. ZA NABAV.PROIZ.DUGOT.IMOVINE	3.189.000	-1.451.000	1.738.000
421	Gra evinski objekti	990.000	-50.000	940.000
422	Postrojenja i oprema	1.100.000	-910.000	190.000
423	Prijevozna sredstva	310.000	-310.000	0
424	Knjige,umjetni ka djela	15.000	0	15.000
426	Nematerijalna proizvedena imovina	774.000	-181.000	593.000

B.RA UN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA		PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI PLAN 14
	NETO FINANCIRANJE/ZADUŽIVANJE	10.000	37.000	47.000
8	PRIMICI OD FIN.IMOV. I ZADUŽIVANJA	800.000	200.000	1.000.000
84	Primici od zaduživanja	800.000	200.000	1.000.000
844	Prim.kred.od fin.instit.izv.javn.sektora	800.000	200.000	1.000.000
5	IZDACI ZA FIN.IMOV.I OTPL.ZAJMOVA	790.000	163.000	953.000
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici	40.000	0	40.000
532	Dionice i udjeli u glavnici trg.društ.u jav.sekt	40.000	0	40.000
54	Izdaci za otplatu glavn.primlj.zajmova	750.000	163.000	913.000
544	Otpl.zajmova.od fin.inst.izvan jav.sektora	750.000	163.000	913.000

II/POSEBNI DIO

lanak 3.

lanak 3. mijenja se i glasi:

Rashodi poslovanja u iznosu od 21.231.750 kuna i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.738.000 kuna te izdaci za fin.imovinu i otplatu zajmova u iznosu od 953.000 kuna raspodjeljuju se u poseb.dijelu prora una krajnjim korisnicima kako slijedi:

SVEUKUPNI RASHODI I IZDACI	19.505.000	4.567.750	24.072.750
BROJ KOD VRSTA RASHODA/IZDATAKA	PLAN 2014	POV/SMANJ	NOVI.PLAN 14
RAZDJEL JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	19.505.000	4.567.750	24.072.750

1000	GRADSKA UPRAVA-OP I POSLOVI	2.310.000	103.000	2.413.000
100001	Adminis.,tehni .i stru .osoblje-zajedn.troško	1.851.000	77.000	1.928.000
311	Pla e(bruto)	1.025.000	0	1.025.000
312	Ostali rashodi za zaposlene	80.000		80.000
313	Doprinosi na pla e	173.000	0	173.000
321	Naknade troškova zaposlenima	60.000	10.000	70.000
322	Rashodi za materijal i energiju	210.000	-5.000	205.000
3221	Uredski materijal i ostali mater.rashodi	35.000	10.000	45.000
3223	Energija	165.000	-15.000	150.000
3225	Sitni inventar i auto gume	10.000		10.000
323	Rashodi za usluge	218.000	32.000	250.000
3231	Usluge telefona pošte i prijevoza	60.000	40.000	100.000
3232	Usluge teku eg i investicijskog održavan	60.000	0	60.000
3233	Usluge promidžbe i informiranja	25.000	0	25.000
3237	Intelektualne i osobne usluge	50.000	-15.000	35.000
3238	Ra unalne usluge	23.000	2.000	25.000
3239	Ostale nespomenute usluge	0	5.000	5.000
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	30.000	20.000	50.000
343	Ostali financijski rashodi	55.000	20.000	75.000
100002	Gradona elnik i gradsko vije e	335.000	40.000	375.000
323	Rashodi za usluge	35.000	-5.000	30.000
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	300.000	45.000	345.000
3291	Naknada za rad pred.i izvrs.tijela	200.000	15.000	215.000
3293	Reprezentacija	70.000	20.000	90.000
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	30.000	10.000	40.000
100003	Nabavka kapitalne imovine	74.000	-9.000	65.000

422	Postrojenja i oprema	70.000	-35.000	35.000
426	Nematerijalna proizvedena imovina	4.000	26.000	30.000
100004	Prora unska pri uva	50.000	-5.000	45.000
385	Ostali izvanredni rashodi	50.000	-5.000	45.000
1054	STRU NO OSPOS.BEZ ZASNIV.RAD.ODNOS	13.500	-3.500	10.000
105401	Stru no osposoblj.bez zasniv.radnog odnos	13.500	-3.500	10.000
311	Pla e (Bruto)	7.500	-500	7.000
313	Doprinosi na pla e	6.000	-3.000	3.000
1001	MJESNI ODBORI	40.000	-40.000	0
100101	Redovno poslovanje mjesnih odbora	40.000	-40.000	0
381	Teku e donacije	40.000	-40000	0
1002	PREDSTAVNIK NACIONALNE MANJINE	10.000	0	10.000
100201	Redovno poslovanje	10.000	0	10.000
381	Teku e donacije	10.000	0	10.000
1042	LOKALNI I PARLAMENTARNI IZBORI	105.000	-105.000	0
104201	Provedba izbora	105.000	-105.000	0
322	Rashodi za materijal i energiju	5.000	-5000	0
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100.000	-100000	0
1009	IZRADA KATASTARSKE IZMJERE	20.000	0	20.000
100901	Izrada nove katastarske izmjere	20.000	0	20.000
323	Rashodi za usluge	20.000		20.000
1053	ENERGETSKO CERTIFIKIRANJE ZGRADA	30.000	-30.000	0
105301	Energetsko certifikiranje zgrada	30.000	-30.000	0
323	Rashodi za usluge	30.000	-30000	0
1011	IZRADA PROJEKATA ZA PREDPR.FONDOVE	30.000	-30.000	0
101101	Uslug.pripr.projek.za predprist.fondove	30.000	-30.000	0
323	Rashodi za usluge	30.000	-30.000	0
1012	ODRŽAVANJE KOM.INFRASTRUKTURE	1.320.000	-50.000	1.270.000
101201	Javna rasvjeta	550.000	-20.000	530.000
322	Rashodi za materijal i enrgiju	450.000	-20.000	430.000
323	Rashodi za usluge	100.000		100.000
101202	Održavanje nerazv. cesta i poljskih puteva	370.000	-150.000	220.000
322	Rashodi za materijal i energiju	20.000	0	20.000
323	Rashodi za usluge	350.000	-150000	200.000
101203	Javne površine	400.000	-30.000	370.000
322	Materijal i djelovi za tek.i inves.održavanje	30.000	-30.000	0
323	Rashodi za usluge	370.000	0	370.000
3234	<i>Deratizacija i dezinfekcija</i>	77.000		77.000
3234	<i>iš enje grada</i>	143.000		143.000
3234	<i>Održavanje javnih površina</i>	100.000		100.000
3234	<i>Ostale komunalne usluge</i>	50.000		50.000
1013	ODRŽAVANJE GROBLJA	150.000	-150.000	0
101301	Ure enje groblja	150.000	-150.000	0
323	Rashodi za usluge	150.000	-150.000	0
1016	IZGRADNJA KOM.INFRASTRUKTURE	425.000	48.000	473.000
101602	Izgradnja i asfaltiranje nerazvrst.cesta	425.000	48.000	473.000

421	Gra evinski objekti	410.000	50000	460.000
426	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	15.000	-2.000	13.000
1046	IZGRADNJA MRTVA NICE U JEŽEVI U	130.000	-130.000	0
104601	Izgradnja mrtva nice u Ježevi u	130.000	-130.000	0
421	Gra evinski objekti	100.000	-100.000	0
426	Nematerijalna proizvedena imovina	30.000	-30.000	0
1017	IZGRADNJA KRUŽ.TOKA NA KRIŽI U	30.000	-30.000	0
101701	Izrada projektne dokumentacije	30.000	-30.000	0
426	Nematerijalna proizvedena imovina	30.000	-30000	0
1019	ODRŽAVANJE AUTOBUSNOG KOLODVORA	50.000	-40.000	10.000
101901	Teku e i investic.ure enje kolodvora	50.000	-40.000	10.000
323	Rashodi za usluge	50.000	-40000	10.000
1041	OTPLATA KRTKORO NOG KREDITA	780.000	169.000	949.000
104101	Otpl.kam.i glavn.za kratkoro ni kredit	780.000	169.000	949.000
342	Kamate za primljene kredite i zajmove	30.000	6000	36.000
544	Otplata glavnice primljenih kredita	750.000	163000	913.000
1039	KAPIT.POMO I TRG.DRUŠ.U VLASN.GRADA	3.188.000	6.387.000	9.575.000
103901	Kapitalne pomo i za vodovod	200.000	6.530.000	6.730.000
386	Kapitalne pomo i	200.000	6530000	6.730.000
103902	Kapitalne pomo i za kanalizaciju	200.000	1.010.000	1.210.000
386	Kapitalne pomo i	200.000	1010000	1.210.000
103903	Kap.pom.kom.pod.za nab.prij.sred.i opre.	2.788.000	-1.153.000	1.635.000
386	Kapitalne pomo i	2.788.000	-1.153.000	1.635.000
1028	PRIJEV.SREDS.I OPR.ZA KOM.PODUZE E	1.310.000	-1.155.000	155.000
102801	Nabavka kamiona i kontejnera	1.310.000	-1.155.000	155.000
422	Postrojenja i oprema	1.000.000	-845.000	155.000
423	Prijevozna sredstva	310.000	-310.000	0
1022	PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA	310.000	50.000	360.000
102201	Usluge protupožarne zaštite	260.000	100.000	360.000
323	Rashodi za usluge	10.000	0	10.000
381	Teku e pomo i	250.000	100000	350.000
102202	Usluge civilne zaštite	50.000	-50.000	0
323	Rashodi za usluge	20.000	-20000	0
422	Postrojenja i oprema	30.000	-30000	0
1023	TURIZAM	50.000	20.000	70.000
102301	Redovan rad Turist.zajedn.grada Vrlika	50.000	20.000	70.000
381	Teku e pomo i	50.000	20.000	70.000
1050	OBNOVA DOMA KULTURE	935.000	0	935.000
105001	Obnova doma kulture	935.000	0	935.000
3232	Teku e i investicijsko održavanje	935.000	0	935.000
1052	IZGRAD. HOTELA I INFRASTR.U VESL.KAMPU	270.000	-30.000	240.000
105201	Izrada projektne dokumentacije hotela	215.000	25.000	240.000
323	Rashodi za usluge	0	25.000	25.000
426	Nematerijalna proizvedena imovina	215.000	0	215.000
105202	Izrada projektne dokum.infrastr.u vesl.kampu	55.000	-55.000	0
323	Rashodi za usluge	20.000	-20.000	0

426	Nematerijalna proizvedena imovina	35.000	-35000	0
1043	TEMATSKE STAZE	403.000	-45.000	358.000
104301	Održavanje i opremanje tematskih staza	403.000	-45.000	358.000
321	Naknade troškova zaposlenima	30.000		30.000
322	Rashodi za materijal i nergiju	23.000	-15.000	8.000
323	Rashodi za usluge	350.000	-30000	320.000
1024	POTICANJE RAZVOJA POLJOP.I PODUZET.	130.000	-10.000	120.000
102401	Razvoj vo ar.,vinogr.,sto ar.i poduzetn.	130.000	-10.000	120.000
352	Subv.trg.društ.,poljop.,i obrtn.izvan jav.sektora	130.000	-10000	120.000
1025	JAVNI RADOVI	126.000	-118.000	8.000
102501	Provo enje javnih radova	126.000	-118.000	8.000
3811	Teku e donacije	126.000	-118.000	8.000
1026	RADNA ZONA "KOSORE"	530.000	0	530.000
102601	Izrada projekta ure enja zone	50.000	0	50.000
323	Rashodi za usluge	25.000	0	25.000
426	Ostala nematerijalna imovina	25.000	0	25.000
102602	Izgradnja kom.infrastrukture u zoni	480.000	0	480.000
421	Gra evinski objekti	480.000		480.000
1044	IZGRADNJA KOLEKTORA " esma-Japa"	41.000	0	41.000
104402	Naknada štete vlasnicima	41.000	0	41.000
329	Ostali nespomenuti rashodi	41.000	0	41.000
1049	IZGRADNJA SOLARNOG PARKA KOSORE	330.000	70.000	400.000
104901	Izrada pripreme dokumentacije	330.000	70.000	400.000
323	Rashodi za usluge	150.000	70.000	220.000
426	Rashodi za nematerijalnu imovinu	180.000	0	180.000
1050	IZGRADNJA POSL. INKUBATORA U ZONI	270.000	-70.000	200.000
105001	Izrada projektne dokumentacije	270.000	-70.000	200.000
323	Rashodi za usluge	30.000	40000	70.000
426	Nematerijalna proizvedena imovina	240.000	-110.000	130.000
1037	IZGRAD.I REKONSTRUK. JAVNE RASVJETE	1.105.000	46.000	1.151.000
1037	Rekonstrukcija javne rasvjete	1.105.000	46.000	1.151.000
323	Rashodi za usluge	1.105.000	46.000	1.151.000
1027	SANACIJA DEPONIJA	700.000	-320.000	380.000
102701	Sanacija deponija na podru ju grada	700.000	-320.000	380.000
323	Rashodi za usluge	700.000	-320000	380.000
1051	URE ENJE STARE ITAONICE	50.000	-50.000	0
105101	Ure enje stare itaonice	50.000	-50.000	0
323	Rashodi za usluge	50.000	-50.000	0
1054	OSNIVANJE PUDEZE A U VLASN.GRADA	40.000	0	40.000
105401	Osnivanje kom.poduze a za isto u	20.000	0	20.000
532	Dionice i udjeli u glavn. trg.društ.u jav.sektoru	20.000		20.000
105402	Osnivanje razvojne agencije Grada Vrlike	20.000	0	20.000
532	Dionice i udjeli u glavn. trg.društ.u jav.sektoru	20.000	0	20.000
1029	USTANOVA ŠRC" ESMA"	1.820.000	170.000	1.990.000

102901	Teku e donacije Ustanovi ŠRC" esma"	300.000	180.000	480.000
381	Teku e donacije	300.000	180000	480.000
102902	Kapit.donacije Ustanovi ŠRC" esma"	1.520.000	-10.000	1.510.000
382	Kapitalne donacije	1.520.000	-10.000	1.510.000
1031	OBNOVA TVR AVE PROZOR	300.000	-16.000	284.000
103101	Obnova tvr ave Prozor	300.000	-16.000	284.000
323	Rashodi za usluge	300.000	-16000	284.000
1048	IZDAVANJE LISTA "PROZOR"	30.000	20.000	50.000
104801	Ure ivanje i tiskanje lista "Prozor"	30.000	20.000	50.000
323	Rashodi za usluge	30.000	20.000	50.000
1032	ŠPORT,KULTURA,RELIG.,UDRUGE I POL.ST	805.000	-140.000	665.000
103201	Šport	320.000	0	320.000
381	Teku e donacije	320.000	0	320.000
103202	Kultura	300.000	-140.000	160.000
381	Teku e donacije	300.000	-140000	160.000
103203	Religija	25.000	0	25.000
381	Teku e donacije	25.000	0	25.000
103204	Politika	60.000	0	60.000
381	Teku e donacije	60.000		60.000
103205	Ostale udruge i izvan.aktivnosti škole	100.000	0	100.000
381	Teku e donacije	100.000	0	100.000
1034	SOCIJALNA ZAŠTITA	925.000	50.500	975.500
103401	Socijalna pomo stanovništvu	595.000	20.500	615.500
372	Ostale naknade gra anima i ku anstvima iz pro	595.000	20.500	615.500
3721	<i>Pomo obiteljima i ku anstvima</i>	40.000	10000	50.000
3721	<i>Stipendije i školarine</i>	50.000		50.000
3721	<i>Naknade za novoro en ad</i>	50.000	-12500	37.500
3722	<i>Sufinanciranje lokalnog prijevoza</i>	220.000	-10000	210.000
3722	<i>Sufinanciranje prijevoza u enika</i>	100.000	33000	133.000
3722	<i>Ostale naknade iz prora una u naravi</i>	135.000		135.000
103402	Rad Grads.društva crven.križa"Vrlika"	130.000	-20.000	110.000
381	Teku e pomo i	130.000	-20000	110.000
103403	Pomo u ku i starijim i nemo nim	200.000	50.000	250.000
381	Teku e pomo i	200.000	50.000	250.000
1035	DJE JI VRTI "ZVON I "	292.500	-3.000	289.500
103501	Financ.administ.,stru n.i tehni .osoblja	287.500	-3.000	284.500
311	Pla e(bruto)	190.000	-5.000	185.000
312	Ostali rashodi za zaposlene	16.500	3.500	20.000
313	Doprinosi na pla e	30.000	-1.500	28.500
321	Naknade troškova zaposlenima	6.000		6.000
323	Rashodi za usluge	45.000		45.000
103502	Darovi,natjec.i organiz.druženja djece	5.000	0	5.000
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.000		5.000
1036	GRADSKA KNJIŽNICA	101.000	-250	100.750
103601	Financ.admin.,stru nog i tehn.osoblja	86.000	-250	85.750
311	Pla e(bruto)	63.000		63.000
312	Ostali rashodi za zaposlene	2.500	-1250	1.250
313	Doprinosi na pla e	9.500	1000	10.500
323	Rashodi za usluge	11.000		11.000
103602	Nabavka knjiga	15.000	0	15.000

424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložb. vrijednosti	15.000	0	15.000
-----	---	--------	---	--------

Članak 4

Ova Odluka o izmjenama i dopunama proračuna Grada Vrlike stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku Grada Vrlike.

**GRAD VRLIKA
GRADSKO VIJEĆE**

**KLASA:400-05/14-01/38
UR.BROJ:2175-06/14-01
Vrlike,04.12.2014.godine**

**PREDSJEDNIK:
ANTE TURUDI, dip. iur., v.r.**

Na temelju članka 39.Zakona o proračunu(N.N.br.87/08.136/12) i članka 36.Statuta Grada Vrlike (Službeni glasnik br.03/2009) Gradsko vijeće Grada Vrlike na svojoj 12.sjednici održanoj dana,04.12.2014.godine donijelo je

**PROJEKCIJU PRORAČUNA
ZA RAZDOBLJE 2014-2016 GODINA(II Izmjene)
(Pročišćeni tekst)**

Članak 1.

Odluka o projekciji proračuna Grada Vrlike za razdoblje 2014-2016.godina izgleda kako slijedi:

A/PRIHODI

RAČUN	VRSTA PRIHODA	PLAN 2014	PLAN 2015	PLAN 2016
SVEUKUPNI PRIHODI I PRIMICI		24.183.200	38.050.000	12.050.000
6	PRIHODI POSLOVANJA	12.340.200	17.550.000	11.650.000
61	Prihodi od poreza	2.555.000	1.700.000	1.700.000
63	Pomoći od subjekata unutar države	4.243.200	9.850.000	3.700.000
64	Prihodi od imovine	4.652.000	5.000.000	5.200.000
65	Prihodi od admin.prist.i po poseb.prop.	690.000	800.000	850.000
68	Ostali prihodi	200.000	200.000	200.000
7	PRIHODI OD PRODAJE NEFIN.IMOVIN.	10.843.000	3.500.000	400.000
71	Prihod od prodaje neproiz.imovine	0	200.000	350.000
72	Prihod od prodaje proizv.imovine	10.843.000	3.300.000	50.000
8	PRIMICI OD FIN.IMOVINE I ZADUŽIV.	1.000.000	17.000.000	0
84	Primici od zaduživanja	1.000.000	17.000.000	0

B/RASHODI

RAČUN	VRSTA RASHODA	PLAN 2014	PLAN 2015	PLAN 2016
SVEUKUPNI RASHODI		23.922.750	30.050.000	18.050.000
3	RASHODI POSLOVANJA	21.231.750	10.430.000	8.060.000
31	Rashodi za zaposlene	1.596.250	1.600.000	1.650.000
32	Materijalni rashodi	5.711.000	3.130.000	3.450.000
34	Financijski rashodi	111.000	200.000	200.000
35	Subvencije	120.000	100.000	125.000
37	Naknade građanima i kućanstvima	615.500	600.000	635.000
38	Ostali rashodi	13.078.000	4.800.000	2.000.000
4	RASHODI ZA NABAV.NEFIN.IMOVINE	1.738.000	18.380.000	8.290.000
41	Rashodi za nabavu neproizv.imovine	0	400.000	0
42	Rashodi za nabavu proizv.imovine	1.738.000	17.980.000	8.290.000
5	IZDACI ZA FIN.IMOV.I OTPL.ZAJMOVA	953.000	1.240.000	1.700.000
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici	40.000	0	0
54	Izdaci za otpl.glav.primlj.kred.i zajmova	913.000	1.240.000	1.700.000
	POKRIĆE MANJKA IZ PRETH.GODINA	260.450	1.000.000	1.000.000
	UKUPNO MANJAK I RASHODI	24.183.200	31.050.000	19.050.000
	RAZLIKA- VIŠAK/MANJAK	0	7.000.000	-7.000.000

članak 2.

Ova projekcija proračuna za 2014-2016.godinu stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku Grada Vrlike.

Klasa:400-05/14-01/39
Ur.broj:2175-06/14-01
Vrlike,04.12.2014.godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA VRLIKE
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
ANTE TURUDIĆ, v.r.

Temeljem odredbi članka 33. stav 1. Zakona o proračunu (N.N.87/2008) i članka 36. Statuta Grada Vrlike (Službeni glasnik br.03/2009) Gradsko vijeće Grada Vrlike, na svojoj 12. sjednici održanoj dana 04.12.2014.godine, donosi

PLAN
razvojnih programa za 2014.godinu s projekcijom
za 2015. i 2016. godinu (II IZMJENE)

(Pročišteni tekst)

Članak 1.

Plan sadrži rashode za nabavu nefinancijske imovine i plan kapitalnih pomoći.
Plan razvojnih programa za 2014.godinu s projekcijom za 2015. i 2016. godinu sastoji se od dva dijela:

1. Plan razvojnih programa za 2014.godinu
2. Projekcije plana razvojnih programa za 2014.-2016. godinu

Članak 2.

Planirano razdoblje izgradnje i dovršenja objekata prema planu za 2014.godinu je 31.12.2014.godine. Plan razvojnih programa usklađivat će se svaku godinu.

Članak 3.

Sva tri dijela plana razvojnih programa za 2014.godinu s projekcijom za 2015. i 2016. godinu iz članka 1. stavak 2. ovog plana sastavni su dio Plana razvojnih programa za 2014.godinu s projekcijom za 2015. i 2016. godinu.

Članak 4.

Ovaj Plan razvojnih programa za 2014.godinu s projekcijom za 2015. i 2016. godinu stupa na snagu danom objave u Službenom glasniku Grada Vrlike.

Klasa:400-05/14-01/40
Ur.broj:2175-06/14-01
Vrlike, 04.12. 2014.godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA VRLIKE
PREDSJEDNIK: ANTE TURUDI, v.r.

RAZVOJNI PROGRAMI ZA 2014.GODINU

1000	GRADSKA UPRAVA OP I POSLOVI	
A100003	NABAVKA KAPITALNE IMOVINE	
422	UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ	35.000
426	SISTEMSKI PROGRAMI	30.000
1016	IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	
A101602	IZGRADNJA I ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA	
421	IZGRADNJA CESTE KOD AMBULANTE	460.000
426	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	13.000
1046	IZGRADNJA MRTVA NICE U JEŽEVI U	
A104601	IZGRADNJA MRTVA NICE U JEŽEVI U	
421	IZGRADNJA MRTVA NICE U JEŽEVI U	0
426	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	0
1017	IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA NA KRIŽI U	
A101701	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	
426	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	0
1039	KAP.POMO I TRG.DRUŠTV.U VLAS.GRADA	
103901	KAPITALNE POMO I ZA VODOVOD	
386	KAPITALNE POMO I ZA VODOVOD	6.730.000
A103902	KAPITALNE POMO I ZA IZGRADNJU KANALIZACIJE	
386	KAPITALNE POMO I ZA IZGRADNJU KANALIZACIJE	1.210.000
A103902	KAPIT.POM.ZA NABAVU PRIJ.SREDST. I OPREME	
386	KAPIT.POM.ZA NABAVU PRIJ.SREDST. I OPREME	1.635.000
1028	PRIJEV.SREDST. I OPREMA ZA KOM.PODUZE E	
102801	NANAVKA KAMIONA I KONTEJNERA	
422	POSTROJENJA I OPREMA	155.000
423	PRIJEVOZNA SREDSTVA	0
1022	PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA	
A102202	USLUGE CIVILNE ZAŠTITE	
422	POSTROJENJA I OPREMA	0
1052	IZGRADNJA HOTELA I INFRASTR.U VESL.KAMPU	
A105201	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE HOTELA	
426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	215.000
A105202	IZRADA PROJ.DOK.INFRASTR.U VESL.KAMPU	
426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	0
1026	RADNA ZONA KOSORE	
A102602	IZGRADNJA KOM.INFRASTRUKTURE U ZONI	
421	GRA EVINSKI OBJEKTI	480.000
426	PROJEKTNA DOKUMENTACIJA	25.000
1049	IZGRADNJA SOLARNOG PARKA KOSORE	
A104901	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	
426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	180.000
1050	IZGRADNJA POSLOVNOG INKUBATORA U ZONI	
A105001	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE	
426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	130.000

RAZVOJNI PROGRAMI 2014.-2016.(II IZMJENE)

PROGRAM AKTIVNOST	BR.RAČUNA	OPIS	PLAN	PLAN	PLAN
			2014	2015	2016
1000		GRADSKA UPRAVA-OPĆI POSLOVI			
100001		NABAVKA KAPITALNE IMOVINE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	65.000	50.000	30.000
1016		IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE			
101602		IZGRADNJA I ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	473.000	300.000	300.000
1046		IZGRADNJA MRTVAČNICE U JEŽEVIĆU			
104601		IZGRADNJA MRTVAČNICE U JEŽEVIĆU			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	280.000	0
1017		IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA NA KRIŽIĆU			
101701		IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	30.000	0
101702		IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA NA KRIŽIĆU			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	0	0
1039		KAP.POM.TRG.DRUŠTV. U VLASN. GRADA			
103901		KAPITALNE POMOĆI ZA VODOVOD			
	38	Ostali rashodi	6.730.000	200.000	200.000
103902		KAPITALNE POMOĆI ZA KANALIZACIJU			
	38	Ostali rashodi	1.210.000	200.000	200.000
103902		KAPIT.POM.ZA NAB.PRIJEV.SREDST. I OPREME			
	38	Ostali rashodi	1.635.000	3.120.000	0
1028		PRIJEV. SREDST. I OPREMA ZA KOM PODUZEĆE			
102801		NABAVKA KAMIONA I KONTEJNERA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	155.000	3.120.000	0
1022		PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA			
102202		NABAVKA OPREME ZA CIVILNU ZAŠTITU			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	30.000	0

1052	IZGR.HOTELA I INFR.U VESLAČKOM KAMPU			
105201	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE HOTELA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	215.000	0
105203	IZGRADNJA HOTELA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	3.500.000
105202	IZRADA PROJEKTNE DOKUM.INFRASTR.U VESL.KAMPU			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	110.000
105204	IZGRADNJA INFRASTR. U VESLAČKOM KAMPU			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	1.300.000
1026	RADNA ZONA KOSORE			
102601	IZRADA PROJEKTA UREĐENJA RADNE ZONE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	25.000	0
102602	IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U ZONI			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	480.000	3.000.000
1049	IZGRADNJA SOLARNOG PARKA KOSORE			
104901	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	180.000	0
104902	IZGRADNJA SOLARNOG PARKA KOSORE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	0
1050	IZGRADNJA POSL.INKUBATORA U ZONI			
104901	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	130.000	0
104902	IZGRADNJA POSLOVNOG INKUBATORA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	6.000.000
1018	IZGRADNJA AUTOBUSNIH ČEKAONICA			
101801	IZGRADNJA AUTOBUSNIH ČEKAONICA			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	60.000
1031	OBNOVA TVRĐAVE "PROZOR"			
103101	OBNOVA TVRĐAVE "PROZOR"			
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0	200.000

Na temelju članka 7. Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj:27/01, 59/01, 103/03 i 153/13.) i članka 31. i članka 71. Statuta Grada Vrlike, Gradsko vijeće Grada Vrlike na svojoj 12. sjednici održanoj dana 4. prosinca 2014. godine, donosi,

**IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA SOCIJALNE ZAŠTITE
ZA 2014. GODINU**

Svrha programa	Svrha programa socijalne zaštite je osigurati stanovnicima Grada Vrlike viši socijalni standard socijalne skrbi.	
Ciljevi programa	Ciljevi programa socijalne zaštite je osigurati pomoć u podmiranju osnovnih životnih potreba socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti osnovne potrebe za život zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti.	
Opis programa	Program socijalne zaštite sastoji se od programa pomoći obiteljima i samcima, stipendiranja studenata, podmirjenja troškova javnog prijevoza i sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, kupnje knjiga u učenicima osnovne škole, sufinanciranja rada humanitarnih organizacija i naknade za novorođene	
Sredstva za realizaciju programa	Sredstva za realizaciju programa socijalne zaštite planirana u iznosu od 925.000,00 kn dok je novim planom predviđeno 975.500,00 kn i to prema slijedećim stavkama:	
	PLANIRANO	NOVI PLAN
Pomoć obiteljima i kućanstvima	40.000,00	50.000,00
Jednokratne novčane pomoći	40.000,00	50.000,00
Podmirjenje troškova javnog prijevoza	320.000,00	343.000,00
Sufinanciranje lokalnog prijevoza	220.000,00	210.000,00
Sufinanciranje prijevoza učenika	100.000,00	133.000,00
Pomoć obitelji u naravi	135.000,00	135.000,00
Kupnja knjiga u učenicima osnovne škole	130.000,00	130.000,00
Ostale pomoći obiteljima u naravi	-	5.000,00
Sufinanciranje rada GD Crvenog križa	130.000,00	110.000,00
Sufinanciranje programa Pomoć u kućini	200.000,00	250.000,00
Naknada obitelji za novorođeno dijete	50.000,00	37.500,00
Stipendije i školarine	50.000,00	50.000,00
U K U P N O	925.000,00	975.500,00

Vrlika, 04. prosinca 2014.

**Predsjednik Gradskog vijeća:
Ante Turudi dipl.iur, v.r.**

**KLASA: 021-05/14-01/120
URBROJ: 2175-06714-01**

Na temelju članka 30. st.4 Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 26/03, 82/04,110/04, 178/04, 38/09,79/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13 i 153/13) i članka 36. Statuta Grada Vrlike ("Službeni glasnik" grada Vrlike broj 03/09 i 3/13) Gradsko vijeće Grada Vrlike na 12. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2014. godine donijelo je

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

ZA 2014. GODINU

Članci broj 1.,2.,3. , 4. i 5. Programa održavanja objekata i uređivanja komunalne infrastrukture u 2014. godini objavljenom u Sl. Glasniku grada Vrlike br.9/13 mijenjaju se i glase:

Članak 1.

Ovim programom utvrđuju se poslovi održavanja komunalne infrastrukture u 2014. godini na području Grada Vrlike, odnosno određuju financijska sredstva potrebna za realizaciju istih.

Članak 2.

Sredstva potrebna za realizaciju ovog Programa u ukupnom iznosu od **1.120,00,00 Kn** osigurati će se naplatom sredstava komunalne naknade u iznosu od **485.000,00** kuna a **635.000,00** kuna iz drugih izvora po posebnim propisima.

Članak 3.

Programom održavanja komunalne infrastrukture obuhvaćene su slijedeće komunalne djelatnosti :

1. Održavanje i popravak javnih površina	143.000,00 kn
1.) održavanje javnih površina	227.000,00 Kn
2.) održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu	220.000,00 Kn
3.) održavanje i potrošnja javne rasvjete	530.000,00 Kn

lanak 4.

Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture obuhvaća slijedeće radove po opsegu i vrijednosti

1.	ODRŽAVANJE ISTOŠE JAVNIH POVRŠINA	143.000,00
1.1	I Zona (ukupne površine 8.914 m²) - isti se svaki radni dan dan (0,035lp/m²x8914x250)	78.000,00
1.1.1	Trg Fra Filipa Grabovca 1200 m ²	
1.1.2	Ulica Bana Berislavića od križanja sa ulicom 30. svibnja do kuće Ante Milana površine 2.214 m ²	
1.1.3	Ulica 30. svibnja od križanja sa ul. Bana Berislavića do zgrade Zavoda površine 2.000 m ²	
1.1.4	Prilaz O.Š. Milana Begovića površine 1.100 m ²	
1.1.5	Prilaz Zdrastvenoj stanici i domu kulture površine 900m ²	
1.1.6	Trg Domovinske zahvalnosti površine 1.500 m ²	
1.2	II Zona (ukupne površine 6.095 m²)- isti se tri puta tjedno (0,035lp/m²x6095x150)	32.000,00
1.2.1	Parkiralište u ulici Bana Berislavića površine 1.200 m ²	
1.2.2	Put esme površine 1.795 m ²	
1.2.3	Ulica Milana Begovića površine 1.500	
1.2.4	Starogradska ulica površine 1.600 m ²	
1.3	III zona (ukupna površina 5.429 m²)- isti se dva puta tjedno (0,035lp/m²x5429x100)	19.000,00
1.3.1	Ulica 30.svibnja od zgrade Zavoda do križanja sa ul. Hrvoja Vuk. Hrvatinića i ul. Hrvoja Vukovića i Hrvatinića površine 3.329 m ²	
1.3.2	Kolombar esme i prilazi kolombaru površine 2.100 m ²	
1.4	IV Zona (ukupna površine 5.714 m²)- isti se jednom tjedno (0,035lp/m²x5714x50)	10.000,00
1.4.1	Petrova ulica površine 1.400 m ²	
1.4.2	Ulica Bana Berislavića od kuće Milan do križanja sa državnom cestom površine 2.514 m ²	
1.4.3	Ulica 30. svibnja od križanja sa ul. Hrvoja Vukovića i Hrvatinića do izlaska na državnu cestu br.1 (cesta Split - Zagreb) 1800 m ²	
1.5	V zona – iste se jednom mjesečno 9.524 m²	4.000,00
1.5.1	Ulice koje nisu razvrstane u prve 4 zone a u okviru su naselja Vrljika	
2.	ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA	227.000,00
2.1	-Održavanje zelenih površina na Trgu dr. Franje Tuđmana površine 2.000 m ² i park šumice esma. -Košenje trave i odnošenje iste svakih 15 dana u sezoni a izvan sezone po potrebi. - Sadnja i održavanje sezonskog cvijeća. -Prehranjivanje, zalijevanje trave i ukrasnih stabala i cvijeća. -Podrezivanje živice. -Popravak klupa i košarica za smeće - zamjena oštećenog kamena na tržnici -Popravak i čišćenje oborinskih kanala -sadnja stabala -prigodno ukrašavanje grada	100.000,00
2.2.	- deratizacija i dezinfekcija JP površina	77.000,00
2.3.	- ostale komunalne usluge	50.000,00

3.	ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA	220.000,00
3.1	- Ravnanje i nasipanje neravnina i udarnih rupa na nerazvrstanim cestama koje nisu asfaltirane, izrada propusta, potpornih zidova i kanala oborinske odvodnje, postavljanje novog asfaltnog sloja na oštećenim prometnicama.	135.000,00
3.2.	- košenje raslinja i trave uz nerazvrstane ceste	85.000,00

4.	JAVNA RASVJETA	530.000,00
4.1	-Izmjena oštećenih rasvjetnih tijela i priključnih elemenata, redovita zamjena rasvjetnih tijela - postavljanje novih rasvjetnih tijela	100.000,00
4.2	Utrošena električna energija	450.000,00

Ilanak 5.

Ovaj program stupa na snagu danom usvajanja i bit će objavljen u "Službenom glasniku" Grada Vrlike

Predsjednik
Ante Turudi , dipl.iur., v.r.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/14-01/121
URBROJ: 2175-06/14-01

Na temelju članka 30. st.4 Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 26/03, 82/04,110/04, 178/04, 38/09,79/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13 i 153/13) i članka 36. Statuta Grada Vrlike ("Službeni glasnik" grada Vrlike broj 03/09 i 3/13) Gradsko vijeće Grada Vrlike na 12. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2014. godine donijelo je

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2014. GODINU

Članci broj 1.,2.,3. i 4. Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014. godini objavljenom u Sl. Glasniku grada Vrlike br.9/13 mijenjaju se i glase:

Članak 1.

Ovim programom utvrđuju se objekti i uređaji komunalne infrastrukture koji će se graditi u 2014. godini za:

- javne površine
- nerazvrstane ceste
- groblje
- javnu rasvjetu
- opskrbu pitkom vodom
- odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda
- prijevoz putnika i robe u javnom prometu
- održavanje istočite
- odlaganje otpada
- tržnicu na malo.

Članak 2.

Sredstva za realizaciju ovog programa predviđena su u ukupnom iznosu od **2.511.000,00** kuna.

Članak 3.

Financiranje objekata i uređaja iz ovog programa vršiti će se iz:

- komunalnog doprinosa koji je prihod Proračuna Grada Vrlike i namjenjen je financiranju gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.
40.000,00 kn
- Naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada
25.000,00 kn
- Fond za zaštitu okoliša
1.215.000,00 kn

- Ostalih Proračunskih prihoda (porezi, prirezi i sl.)
1.295.935,00 kn

lanak 4.

Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014. godini
obuhvaća slijedeće radove po opsegu i vrijednosti

Redni broj	Naziv programa	Iznos u kunama
1.	NERAZVRSTANE CESTE	460.000,00
1.1.	Izgradnja ulice Put Vinarije	460.000,00
2.	ODVODNJA I PROJEKCIJA IŠTAČAVANJE OTPADNIH VODA	100.000,00
2.1	. Izgradnja prečišćavajućih otpadnih voda u Vrlici	100.000,00
3.	ODRŽAVANJE IŠTAČAVANJE	320.000,00
3.1.	Sanacija odlagališta otpada „POLJANAK“	320.000,00
4.	RADNA ZONA“ KOSORE“	480.000,00
4.1.	Izgradnja objekata komunalne infrastrukture unutar RZ	480.000,00
5.	JAVNA RASVJETA	1.151.000,00
5.1.	Izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete na području grada Vrlike	1.151.000,00

lanak 5.

Ovaj program stupa na snagu danom usvajanja i bit će objavljen u "Službenom glasniku" Grada Vrlike.

Predsjednik
Ante Turudi , dipl.iur., v.r.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VRLIKA
KLASA: 021-05/14-01/122
URBROJ: 2175-06/14-01

				UDRUGA (organiziranje CAC)	10.000,00
				ŠRU ŠARAN (poribljavanje)	10.000,00
				URUPBDR-Sinj (Boži nice djeci i roditeljima poginulih branitelja)	10.000,00
UKUPNO		665.000,00	605.000,00		605.000,00

Ostala neraspoređena sredstva iz Programa šport, kultura, religija, politika i ostale udruge i aktivnosti odobravati će gradonačelnik Grada Vrlike po posebnim zahtjevima.

Vrlika, 4. prosinca 2014.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Ante Turudi dipl.iur, v.r.

KLASA: 021-05/14-1/123
URBROJ: 2175-06/14-01

Na temelju članka 146. Zakona o izmjenama i dopunama zakona o vodama (N.N.br.56/13) i članka 36. Statuta Grada Vrlika («Službeni glasnik Grada Vrlika» br.4/09 i 3/13), Gradsko vijeće Grada Vrlike na 12. sjednici dana 04. prosinca 2014. godine donijelo je

ODLUKU
o prijenosu vlasništva nad
komunalnim vodnim građevinama
Uslugi d.o.o.-Vrlika

Članak 1.

Sukladno odredbi članka 23. stavka 3. Zakona o vodama (N.N.br.153/09,63/11,130/11,56/13 i 14/14), komunalne vodne građevine su javna dobra u javnoj uporabi i vlasništvo su javnog isporučitelja vodnih usluga.

Članak 2.

Ovom odlukom Grad Vrlika prenosi vlasništvo nad komunalnim vodnim građevinama javne vodoopskrbne mreže i javne odvodnje, evidentirano u poslovnim knjigama kao imovina Grada Vrlike, u vlasništvo javnog isporučitelja vodnih usluga „Usluga“ d.o.o.Vrlika, Trg dr.Franje Tuđmana 1, bez naknade

Članak 3.

Popis komunalnih vodnih građevina, koje se prenose u vlasništvo javnog isporučitelja vodnih usluga iz članka 2.Odluke, s iskazom vrijednosti tih građevina na dan 31. prosinca 2013.godine izgleda kako slijedi:

1.Vodovod Maovice	-6.552.947,20 kn
2.Vodovod i kanalizacija „Jaker“	-88.157,68 kn
3.Kolektor prema „esmi“	-1.109.759,44 kn
4.Vodovod u naselju „Japa“	-88.724,51 kn

Članak 4.

Temeljem ove Odluke Grad Vrlika sklopiće ugovor o prijenosu komunalnih vodnih građevina s javnim isporučiteljem vodnih usluga „Usluga“ d.o.o.-Vrlika, a Gradonačelnik se ovlaštuje za potpisivanje ugovora i dokumenata knjigovodstvene evidencije.

Za provedbu odluke zadužuju se Jedinствени upravni odjel, Odsjek za proračun i financije Grada Vrlike i stručne službe „Usluga“ d.o.o.Vrlika.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Grada Vrlike“.

KLASA: 021-05/14-01/124

URBROJ: 2175-06/14-01

Vrlika, 04. prosinca 2014. godine

Predsjednik Gradskog vijeća
Ante Turudi, dipl.iur.,v.r.

Na temelju članka 36. Statuta Grada Vrlike ("Službeni glasnik Grada Vrlike" br. 03/09 i 03/13), po prijedlogu gradonačelnika, Gradsko vijeće Grada Vrlike na svojoj 12. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2014. godine donosi

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću u „Eko Vrlika“ Vrlika (od 08. siječnja 2014. godine)

Članak 1.

U članku 6. Izjave o osnivanju d.o.o. (od 08. siječnja 2014. godine) društva EKO VRLIKA d.o.o. za komunalne djelatnosti, VRLIKA, Trg dr. Franje Tuđmana 1, upisano u registar Trgovačkog suda u Splitu, MBS: 060308162, OIB: 58922555694, a kojem je Grad Vrlika, OIB: 64758262921, jedini osnivač / član briše se djelatnost koja glasi:

- " * **Odlaganje komunalnog otpada** "

Članak 2.

Grad Vrlika, OIB: 64758262921, kao jedini član društva - osnivač dopunjava djelatnosti trgovačkog društva EKO VRLIKA d.o.o. tako da se u članku 6. dodaju slijedeće djelatnosti:

- * **djelatnost druge obrade otpada**
- * **djelatnost oporabe otpada**
- * **djelatnost posredovanja u gospodarenju otpadom**
- * **djelatnost prijevoza otpada**
- * **djelatnost sakupljanja otpada**
- * **djelatnost trgovanja otpadom**
- * **djelatnost zbrinjavanja otpada**
- * **gospodarenje otpadom**
- * **djelatnost ispitivanja i analize otpada**
- * **djelatnost upravljanja zgradama**

Članak 3.

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Vrlike IVAN ORI, VRLIKA, Hrvoja Vuk i a Hrvatinić 6, OIB:43779801789, da poduzme sve pravne radnje radi upisa dopune djelatnosti iz 1.2. ove Odluke u nadležni sudski registar Trgovačkog suda u Splitu, te da pristupi u javnobilježnički ured radi izmjene odredaba osnivačkog akta društva EKO VRLIKA d.o.o.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u "Službenom glasniku Grada Vrlika "

**Predsjednik
Ante Turudi, dipl.iur.,v.r.**

KLASA: 021-05/14-01/125

URBROJ: 2175-06/14-01

U Vrlici, 04. prosinca 2014. godine

Na temelju članka 36. Statuta Grada Vrlike („Službeni glasnik Grada Vrlike“ br. 03/9 i 3/13), Gradsko vijeće Grada Vrlike na svojoj 12. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2014. godine donosi:

Z A K L J U A K
o nedonošenju Odluke o razrješenju predsjednika i potpredsjednika
Gradskog vijeća Grada Vrlike

I.

Odluka o razrješenju predsjednika Gradskog vijeća grada Vrlike Ante Turudića i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Vrlike Gorana Gutića, nije donesena.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku Grada Vrlike.

Predsjednik Gradskog vijeća
Grada Vrlike
Ante Turudić, dip.iur.,v.r.

KLASA: 021-05/14-01/126
URBROJ 2175-06/14/01
Vrlike, 04. prosinca 2014. godine